
Інформаційний
лист «Здоров’я
тварин і людей: що
потрібно знати»

5 інтерактивних
відео

Воркшоп в Ізмаїлі з
посилення
транскордонного
моніторингу
тваринних та
зоонозних
захворювань

Інформаційний бюлетень 4 - Здоров’я тварин і людей:
що потрібно знати
У цьому випуску нашого інформаційного бюлетеня ми висвітлюємо практичні
результати нашого недавнього воркшопу, де експертні знання перетворилися
на інструменти, які може використовувати кожен. Від коротких, легко
перегляданих відео про нові захворювання до зрозумілого та корисного
інформаційного листа про здоров’я тварин і людей — ми зосередилися на
поширенні простих і надійних порад щодо профілактики, ризиків та дій у разі
інфекції. Наша мета проста: зробити важливу інформацію про здоров’я
доступною, зрозумілою та корисною для повсякденного життя.
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РОЗРОБКА СИСТЕМ СКРИНІНГУ ТА МОНІТОРИНГУ НОВИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ ТА ЗАПОБІГАННЯ ТРАНСКОРДОННИМ
ЕПІДЕМІЯМ В АКТУАЛЬНИХ УМОВАХ

Зміст:
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26 грудня 2025 року в Ізмаїлі зібралися експерти, практики та представники
місцевих органів влади, щоб обговорити моніторинг і профілактику тваринних
та зоонозних захворювань, включаючи сказ, африканську чуму свиней,
лептоспіроз, токсоплазмоз, котячий та собачий вірусний дерматит, а також
пташиний грип.

Воркшоп став платформою для обміну спостереженнями щодо симптомів,
ризиків передачі та проблем у моніторингу й звітуванні. Особливу увагу
приділили сказу та африканській чумі свиней через їхню високу летальність та
стійкість у тварин і навколишньому середовищі.

Учасники також обговорили практичні труднощі, зокрема проблему
безпритульних тварин, управління популяціями дикої фауни та прогалини в
систематичному спостереженні.

Посилення транскордонного моніторингу тваринних та зоонозних
захворювань – воркшоп в Ізмаїлі

https://smsroua.info/


Молодіжна громадська організація "Нове покоління Європи"
Адреса: вул. Флотська 26, м. Ізмаїл, Одеська область, Україна, 68600 

Вебсайт

Нагальна потреба в такому співробітництві
особливо очевидна у транскордонному районі
дельти Дунаю — унікальній екосистемі, де
мігруючі дикі птахи, домашні тварини та
місцеві громади співіснують разом.

Хоча цей регіон багатий на біорізноманіття,
саме він створює сприятливі умови для
швидкого поширення захворювань через
кордони, що робить узгоджений моніторинг і
профілактичні заходи надзвичайно
важливими.

Важливим питанням, піднятим учасниками,
стала нагальна потреба підвищувати
обізнаність серед широкого загалу, а не лише
власників домашніх та сільськогосподарських
тварин. 

Цей воркшоп є важливим кроком на шляху до
безпечніших громад, здоровіших тварин та
посилення транскордонного співробітництва.

Програма Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-2027 фінансується Європейським Союзом і
співфінансується країнами, які беруть участь у Програмі. 

Ця публікація представлена за підтримки Європейського Союзу. За зміст даної публікації
несе  власну відповідальність Молодіжна громадська організація "Нове покоління Європи" і
вона не обов’язково сприймається як офіційна позиція Європейського Союзу або структур
управління  Програми  Interreg  VI-A  NEXT 2021-2027

Вебсайт Програми: www.ro-ua.net

КОНТАКТНІ ДАНІ ПАРТНЕРА
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Щоб зробити важливу інформацію про здоров’я
доступною та легкою для розуміння, команда
проєкту створила п’ять коротких відео,
присвячених новим та актуальним захворюванням.
Кожне відео пояснює ключові теми: як
поширюються хвороби, як запобігти інфекції та які
практичні кроки можуть зробити окремі люди і
громади для зниження ризиків.

Відео розроблені для широкої аудиторії та подають
надійну інформацію у чіткій і візуально доступній
формі. Вони будуть опубліковані на відкритих
платформах, зокрема на вебсайті проєкту та
сторінці Facebook, а також розповсюджені серед
освітніх та медичних установ, щоб забезпечити
широкий охоплення та довготривалий ефект.
Завдяки цій ініціативі проєкт прагне не лише
інформувати, а й надавати громадам знання, які
сприяють безпечнішому та здоровішому
середовищу.

Підвищення обізнаності за
допомогою відео

На основі результатів воркшопу ми підготували
інформаційний лист під назвою «Здоров’я
тварин і людей: що потрібно знати».

Ця публікація містить практичну та легко
зрозумілу інформацію про ключові
захворювання, їхні симптоми та шляхи
передачі, рекомендовані дії у разі підозри на
інфекцію та основні профілактичні заходи.

Інформаційний лист створено для того, щоб
допомогти людям і громадам краще розуміти
ризики для здоров’я на стику людини та
тварини та своєчасно і відповідально
реагувати на них.

https://newgeneration.od.ua/
https://smsroua.info/

